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Постановка задачі, аналіз останніх досліджень та публікацій.  
При розповсюдженні дециметрових хвиль (ДХ) розподілення тепла в 

опромінених тканинах є рівномірним та на велику глибину. НВЧ – терапія від-

різняється від УВЧ терапії різною локалізацією області максимального теплоу-

творення. Ця відмінність обумовлена участю у формуванні струму зміщення рі-

зних структурних компонентів тканин. Проникна здатність ДХ в тканинах 

складає в середньому 9…11 см. Товщина шкіри, підшкірного жирового шару, а 

також поверхні розділення середовищ з різною діелектричною проникністю 

суттєво не впливають на коефіцієнт відбиття і поширення дециметрових хвиль. 

Порівняно з лінійними розмірами людини довжина ДХ мала, тому локальний 

вплив здійснюється на основні ділянки тіла. Нагрів глибоко лежачих тканин та 

органів, під дією дециметрових хвиль високої інтенсивності, призводить до ро-

зширення капілярів та підсиленню кровотоку, розширення судин мікроцирку-

ляторного русла, деградації загальних процесів, активації опромінених органів 

та тканин, покращення їх трофіку. ДХ оптимізують діяльність залоз внутріш-

ньої секреції. 

Мета дослідження. дослідження впливу ДХ при захворюванні шкіри. 

Основні матеріали дослідження. При опроміненні різних органів деци-

метрові хвилі здатні, як ослабляти, так і стимулювати процеси імуногенеза та 

регенерації в опромінених тканинах. Вони стимулюють скорочувальну власти-

вість міокарда, зменшують периферичний опір мікроциркуляторного русла та 

підсилюють коронарний кровотік. Для ДХ (55 мкм) закордоном використову-

ють генератори ЕМ коливань з довжиною хвилі 69 та 33 мкм, які працюють в 

імпульсному режимі. Відношення нетеплового та теплового компонентів ліку-

вального впливу дециметрових хвиль визначає інтенсивність ЕМ випроміню-

вань, яке допускається на виході поля апарату. Але потрібно враховувати най-

більшу вираженість протизапальної дії, при застосуванні слабо теплових інтен-

сивностей, тоді як тепловий ефект може ускладнювати протікання процесу за 

рахунок аутогемолімфоперфузії а також дозування - відчуття приємного тепла 

хворим. 

Висновок. Все це потребує додаткових досліджень при використанні ДХ 

при захворюванні шкіри. 
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